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Narode junačke Cetinske krajine!  

Štovani posjetitelji Sinjske alke! 

Po prvi puta viteško natjecanje održavamo u demokratskoj, 

samostalnoj i međunarodno priznatoj Republici Hrvatskoj.  

Ponosan sam i zadovoljan što u ime sudionika ove povijesne 

Alke, Viteškog alkarskog društva, Skupštine općine Sinj i 

žitelja ovog ljutog krša i pitome oaze Cetine mogu pozdravit 

doktora Franju Tuđmana predsjednika Republike Hrvatske, prvog 

državnog poglavara izabranog neposrednom voljom naroda i 

zaželiti mu ugodan boravak u našoj sredini. 

Pozdravljam borce i časnike Hrvatske vojske sudionike 

Domovinskog rata; crkvene dostojanstvenike; predstavnike 

međunarodnih organizacija i diplomatskih i konzularnih 

predstavništava; čelnike u gospodarskom, javnom, privatnom i 

kulturnom životu; naše radnike na radu u inozemstvu kao i 

radnike u Domovini; i sve one što poruke Alke kao simbol naše 

povijesti i kulture, naše umjetnosti i znanosti, naše 

kalvarije i našeg uskrsnuća nose duboko u srcu.  

277. alkarsko natjecanje održavamo u čast veličanstvene 

pobjede Sinjana i Cetinjana nad Osmanlijama, kad su malobrojni 

ali hrabri branitelji, čvrsto vjerujući u pomoć Blažene 

Djevice Marije, izvojevali veličanstvenu pobjedu i spriječili 

širenje neprijatelja na zapad.  

U čast na tu veličanstvenu pobjedu utemeljiše Sinjani i 

Cetinjani svoju Alku, zavjetnu igru nastalu u srazu baruta i 

krvi, i počeše slaviti svoju Gospu, od kada ta dva naša 

Blagdana postadoše znak naše prepoznatljivosti u svijetu.  



Obranjena čast i dostojanstvo 1715. godine nisu spriječili 

daljnje napadaje na ovo područje, što nam svjedoči i najnovija 

povijest, kada nam najviše zla učiniše oni što smo ih 70 

godina zvali braćom, kako su nas učili.  

Odmah po uspostavi demokratske vlasti Hrvatsko vrhovništvo, 

suočeno između ostalih problemima i s problemom odumiranja 

hrvatskog življa, nudilo je mirno rješenje ovog i drugih 

problema. Ali druga strana, okupljena oko pogubne parole - 

„Svi Srbi u jednoj državi“, potpomognuta zločinačkom srbo-

armadom, pripremala je najkrvaviji rat u novijoj povijesti 

čovječanstva, udarajući na civile, starce i djecu, bespomoćne 

i nenaoružane. Svjesni gubitka ničim zasluženih privilegija, 

oružane pljačkaške horde krenule su u uništavanje naših 

svetinja – biblioteka, bolnica, crkava – pred našim očima 

gorila je naša povijest.  

Ali neka znaju ti zlotvori da će hrvatski narod u svojoj 

hrvatskoj državi pamtiti život u progonstvu i skloništima, 

granatiranja štono razaraju srce i razum, da će pamtiti djecu 

bez roditelja i roditelje bez djece, sprovode bez prijatelja, 

ognjišta bez nasljednika...  

U našoj ukupnoj pobjedi ukupan je doprinos Sinjana i 

Cetinjana, počevši od prvog pokušaja da oduzmemo silom 

nepošteno oduzeto oružje Teritorijalne obrane, zaustavljanja 

neprijatelja u Maljkovu gotovo golim prsima, zauzimanja važnih 

točaka na sjeverozapadnom sinjskom ratištu čime je spriječeno 

povezivanje neprijateljskih garnizona u Splitu, Drnišu i 

Kninu. 

Nažalost u svemu ovom, ginuli su Sinjani i Cetinjani, od 

Vukovara i slavonskih ratišta, preko Zadra, Šibenika, 

Dubrovnika, duž širokog fronta prema Bosni. Ali i mi isto tako 

dugujemo zahvalnost svim onim sinovima hrvatskog naroda koji 



su pomagali na ovom ratištu. Njihova žrtva zalog je naše 

slobode. 

Poginule i ranjene ne smije zaboraviti nijedna vlast koju će 

odsada dovijeka tvoriti hrvatski narod, što su potvrdili 

nedavno održani izbori kada je pobjedu odnijela državna lista 

na čelu s predsjednikom Tuđmanom.  

Uto ime 277. viteško nadmetanje alkara proglašavam otvorenim!  

Alkarima želim oko sokolovo i čvrstu desnicu!  

Momcima držanje dostojno pradjedova!  

A Vama dragi gledatelji ugođaj ugodan oku i za dugo pamćenje.  

Sritno svima!  


